



Carta de menús Bar Restaurante Ibarraetxea

https://carta.menu Calle Txikirrin, 20, Garaioa, Spain (+34)948374038 - https://www.facebook.com/ibarraetxea/





Un completo menú de Bar Restaurante Ibarraetxea de Garaioa con todos los 32 menús y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a User de Bar Restaurante Ibarraetxea: Totalmente recomendado Bar-restaurante en un enclave idílico de los Pirineos de Navarra, en la plaza de la ciudad donde los vecinos se reúnen para tener algunas cervezas y apreciar la cercanía y las buenas vibraciones entre ellos. Las chicas del establecimiento son encantadoras. En cuanto a la calidad, realmente excepcional, entre sus cazadores tienen una birica, que ya se deja en pocos lugares, que es un manjar de I... leer más. Si el tiempo es agradable, también puedes comer al aire libre, y en los espacios accesibles también llegan clientes con silla de ruedas o con discapacidades fisiológicas. Wlan está disponible gratis. Una visita a Bar Restaurante Ibarraetxea es especialmente valiosa debido a la extensa diversidad de especialidades de café y té, También puedes relajarte en el bar con una cerveza fría u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Además, también hay platos mediterráneos fáciles de digerir en el menú.

Carta de menús Bar Restaurante Ibarraetxe

Bebidas no alcohólicas

LIMÓN

Mains

SOLOMILLO

Snacks

CROOUETAS

Salsas

SALSA

Refrescos

LIMONADA

Chops

COSTILLAS DE CORDERO

Mexikanische spezialitäten

COSTILLAS

Pasta zutaten

ALBÓNDIGAS

Café

CAFÉ

Asador's steaks

CHULETÓN

Hash browns and sides

HUEVOS REVUELTOS

Restaurant category

POSTRE

Aperitivos

YOGUR

EMPANADAS

Postres



FLAN
TARTA DE QUESO
PANNA COTTA

Este tipo de platos se sirven

PEZ

SOPA

ENSALADA

HAMBURGUESA

CORDERO

BACALAO

Los platos se preparan con estos ingredientes



CHAMPIÑONES
CARNE DE RES
PATO

CARNE

CERDO

JAMÓN

QUESO

POLLO

MARISCOS

Carta de menús Bar Restaurante Ibarraetxe

Bar Restaurante Ibarraetxea

Calle Txikirrin, 20, Garaioa, Spain

Horario de apertura: Lunes 10:00-17:00 Jueves 10:00-23:00 Viernes 10:00-00:00 Sábado 10:00-00:00 Domingo 10:00-00:00

